



ROMANIA

JUDETUL TELEORMAN

PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Strada Pitesti, nr. 167, comuna Blejesti, judetul Teleorman

Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo

Nr. _____ din 29 MAI 2023

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 29 MAI 2023 în ședință de lucru ordinara
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru ordinara, din data de 29 mai 2023, în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri din cei 13 consilieri în funcție, lipsind Ciocanel Marian. Deasemeni participă la ședință și cetățeanul Nita Ion, din sat Sericu, comuna Blejesti, care și-a anunțat prezența la ședință, la secretarul comunei, încă de dimineață.

La ședință participă de drept, primarul localității și secretarul general.

Înainte de ședință, secretarul a predat adeverințele de venit și le –a adus la cunoștința consilierilor necesitatea depunerii declarațiilor de avere și de interese, până la data de 15 iunie 2023. Se propune supunerea la vot a procesului verbal încheiat în ședință de lucru anterioară, respectiv din data de 28 aprilie 2023, care a fost studiat în ședință pe comisii de specialitate, de către consilierii prezenți la aceste ședințe sau personal de către consilierii care au primit pe email materialul.

Se supune la vot procesul verbal încheiat în ședință anterioară.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE?

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de 28 aprilie 2023 a fost aprobat cu un număr de 12 voturi pentru din total 12 consilieri prezenți.

În continuare se arată de către președintele ședinței, dl Spinu Viorel, că ședința de lucru ordinara din data de 29 mai 2023, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția acestuia nr. 165 din 23 mai 2023, cu următoarea ordine de zi, respectiv :

- a) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trim II anul curent
- b) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti , privind aprobarea aderării/sușinerii/participării Comunei Blejesti , Județul Teleorman, la Noul Parteneriat de tip LEADER/DLRC al Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea Clăniței, care va implementa viitoarea Strategie de Dezvoltare Locală 2023-2027 finanțată în cadrul Planului Strategic PS 2023-2027
- c) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind analiza de înscriere a datelor în Registrul agricol, în trimestrul I /2023 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități
- d) diverse

Presedintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi :

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință da citire proiectului de la punctul nr. 1 al ordinii de zi : proiect de hotarare al primarului comunei privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trim II anul curent .

Se da citire raportului de specialitate intocmit de contabilul delegat al unitatii Dl primar spune ca anul trecut am aprobat un regulament de acordare a unor premii , elevilor care obtin premii la competitii/ concursurile sau olimpiadele judetene sau nationale. Anul acesta pe langa premiile obtinute la judet , de catre elevii nostrii sportivi, avem si doua premii la faza judeteana , obtinute la engleza si la un concurs denumit „elevii si dascalii teleormaneni pe urmele Morometilor”

Se supune la vot proiectul .

12 voturi PENTRU

- vot ABȚINERE.

-voturi ÎMPOTRIVA

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trim II anul curent, de la punctul nr. 1 al ordinei de zi, este aprobat.

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea aderării/sușinerii/participării Comunei Blejesti , Județul Teleorman, la Noul Parteneriat de tip LEADER/DLRC al Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea Clăniței, care va implementa viitoarea Strategie de Dezvoltare Locală 2023-2027 finanțată în cadrul Planului Strategic PS 2023-2027

Soseste in sala si dl consilier Ciocanel Marian, a carui intarziere ii e acceptata.

Se da citire proiectului de la pct 2 de pe ordinea de zi .

Se supune la vot propunerea .

13 voturi PENTRU

- vot ABTINERE

-voturi IMPOTRIVA

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea aderării/ susținerii/ participării Comunei Blejesti, Județul Teleorman, la Noul Parteneriat de tip LEADER/DLRC al Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea Clăniței, care va implementa viitoarea Strategie de Dezvoltare Locală 2023-2027 finanțată în cadrul Planului Strategic PS 2023-2027 de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat.

Se trece la punctul nr. 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind analiza de înscriere a datelor în Registrul agricol, în trimestrul I /2023 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități

Se da citire proiectului de la pct 3 de pe ordinea de zi .

Dl Nita Ion cere sa se retraga din sedinta, a aparut o urgenta .

Se supune la vot proiectul de hotarare

13 voturi PENTRU

- vot ABTINERE

-voturi IMPOTRIVA

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind analiza de înscriere a datelor în Registrul agricol, în trimestrul

I /2023 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități,**de la punctul nr. 3 al ordinii de zi, este aprobat**

Se trece la punctul nr. 4 al ordinii de zi: diverse

Nu se înscriu la cuvânt nici unul dintre consilieri .

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi, presedintele de sedinta multumeste tuturor celor prezenti si declara lucrarile inchise.

Președinte de ședință,
Spinu Viorel

Întocmit secretar general ,
Bursea Adriana